
Звіт 
про базове  відстеження очікуваної результативності  проекту 

регуляторного акта - рішення виконкому міської ради                             
„Про затвердження тарифів на збирання, перевезення та утилізацію 

твердих побутових відходів для суб’єктів господарювання міста” 

 

 
          1. Вид та назва проекту регуляторного акта, результативність 
якого відстежується: проект рішення виконкому міської ради „Про 

затвердження тарифів на збирання, перевезення та утилізацію твердих 
побутових відходів для суб’єктів господарювання міста” 

  2. Базове відстеження провело: управління житлово-комунального 

господарства виконкому міськради. 
 3. Цілі прийняття проекту регуляторного акта: забезпечення 

належного санітарно-епідеміологічного стану міста шляхом затвердження 
тарифів на збирання, вивезення і утилізацію твердих побутових відходів 

(надалі-ТПВ), урегулювання відносин між виконавцями послуг та 
споживачами. 

 4.  Строк виконання заходів із відстеження: з 07.09.2009 по 07.10.2009.  

         5.  Тип відстеження:  базове. 

         6. Методи   одержання  результатів   відстеження:   відстеження 

здійснювалося шляхом  бухгалтерського   обліку   одержаних   коштів   за   

надані послуги та аналізу фінансового стану  підприємства, підвищення 
рівня доходів від основної діяльності. 

         7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результатив-
ність проекту регуляторного акта, а також способи її одержання: 

результати відстеження  проекту регуляторного акта одержано методом 

щомісячного економічно-математичного моделювання в умовах підвищення 
тарифу на послуги з вивезення та складування ТПВ, проведеного аналізу 

сплати суб’єктами господарювання за надані послуги з вивезення та 
складування ТПВ. 

          У разі прийняття вищезазначеного проекту регуляторного акта 
підприємству-надавачу послуг буде надано можливість збільшити власні 

доходи, удосконалити техніку і технологію збирання та перевезення 
відходів, покращити екологічну ситуацію міста та якість надання послуг. 

          Збільшення власних доходів ТОВ „Екоспецтранс” на 1,9% та зміна 
структури дебіторської заборгованості  у зв’язку зі складною економічною 
ситуацією, низькою активністю суб’єктів господарювання міста збільшить  

їх заборгованість приблизно в 2 рази, що вплине на реальні надходження 
коштів на рахунок підприємства-надавача послуг.  

  8. Кількісні та якісні значення показників проекту результативності 
регуляторного акта: головним чинником очікуваної результативності 

проекту  регуляторного акта є те, що кошти, які планується отримати від 
сплати за послуги з вивезення та складування ТПВ для суб’єктів 

господарювання міста, будуть направлені на забезпечення належного 
санітарно-епідеміологічного стану міста, своєчасне надходження 

обов’язкових платежів до бюджетів усіх рівнів, удосконалення техніки 
підприємства, що покращить дотримання графіка вивозу ТПВ. Базою 



кількісних та якісних показників для здійснення відстеження обрано             
6 місяців діючих тарифів: 

 

Показники 
Одиниця 

виміру 

Період відстеження  

за  
6 місяців 

діючих 
тарифів 

за  
6 місяців 

очікуваних 
тарифів 

Відхилення 

Кількісні показники     

Стабілізація фінансового стану   

підприємства  
(+ прибуток,  - збиток) 

тис.грн. 6395,0 6395,0 - 

Підвищення рівня доходів  від 
основної діяльності 

тис.грн. 22045,0 22045,0 - 

Якісні показники*     

Забезпечення належного санітар-

но-епідеміологічного стану міста  

за 

 4-бальною   
системою  

3 3 - 

 
         Примітка:* оцінка здійснена за 4-бальною системою, за якою 4 бали– 

досягнуто у високій мірі результат якісного показника, 3 бали– досягнуто 
більш ніж 50 % результату якісного показника, 2 бали– досягнуто менше 

ніж на 50% результату якісного показника, 1 бал - практично не досягнуто.     

 9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей. 

        На основі  базового відстеження можна зробити висновок, що проект 
рішення виконкому  міської  ради  “Про затвердження тарифів на збирання, 

перевезення та утилізацію твердих побутових відходів для суб’єктів 
господарювання міста” у разі прийняття, не вплине на покращання 

фінансового стану та підвищення рівня доходів від основної діяльності ТОВ 
„Екоспецтранс”. 

 
        Висновок:   

        Розробка проекту рішення виконкому міської ради „Про затвердження 
тарифів на збирання, перевезення та утилізацію твердих побутових відходів 

для суб’єктів господарювання міста” не є актуальною на теперішній час для 
забезпечення стабільної роботи  ТОВ „Екоспецтранс”. 

Підставою для зміни тарифу для суб’єктів господарювання є Постанова 
Кабінету  Міністрів  України  від   26.06.2009   № 1010   „Про  затвердження  
порядку формування тарифів на послуги  з вивезення побутових відходів” та 

Наказ Міністерства з питань житлово-комунального господарства України 
від 10.08.2009 № 243 „Про затвердження Методичних рекомендацій про 

застосування Порядку формування тарифів на послуги з вивезення 
побутових відходів”, згідно з яким у підпункті 5.2.2 розділу 5 зазначено, що 

рівень рентабельності для інших споживачів-суб’єктів господарювання, що 
не є бюджетними установами, може досягти 50%. Зміна рентабельності по 

підприємству ТОВ „Екоспецтранс” збільшить тариф на 20%.  



  Зазначена зміна тарифу торкнеться близько 3000 суб’єктів 
господарювання, з якими ТОВ „Екоспецтранс” укладено договори на 

надання послуг. 
  На сьогоднішній день заборгованість суб’єктів господарювання за 

надані послуги перед ТОВ „Екоспецтранс” зростає. 
  До кінця року в умовах підвищення рентабельності до 50% 

заборгованість суб’єктів господарювання перед ТОВ „Екоспецтранс” за 
надані послуги може змінитися та зрости ще в 2 рази, що вплине на 

надходження коштів на рахунок підприємства. 
  Враховуючи вищевикладене, у зв’язку зі складною економічною 

ситуацією, низькою активністю суб’єктів господарювання міста продовжити  
роботу  щодо вивчення доцільності перегляду тарифу. 
 

 

      
 

 
Керуюча справами виконкому                                            Н.Подоплєлова 
 


